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1. feladat (12 pont) Keresse meg a kivetkezé sorozatok hatarértékét (ha létezik)!
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2. feladat (12 pont)
a) Adja meg a kovetkezd fogalmak definiciéjat!

lim a, = —o0, lim a, = 1.
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b) A megfelelé definiciéval igazolja, hogy
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3. feladat (16 pgﬂr_lt) Vizsgélja meg konvergencia szempontjabdl az aldbbi sorozatot!
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4. feladat (12 pont) Keresse meg a kévetkezd sorozat Osszes torlédési pontjat, limesz
szuperiorjat, limesz inferiorjat, és ha létezik limeszét is!
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o. feladat (10 pont)

Van-e hatérértéke az
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6. feladat (12 pont)

a) Mondja ki a sorokra vonatkozé Leibniz- kritériumot!
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7. feladat (12 pont) Mutassa meg, hogy a

Z(h 2712 - 3

sor konvergens! Adjon becslést az s ~ Sgg kozelités hibajara!
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8. feladat (14 pont)

Daéntse el az aldbbi sorokrél, hogy divergensek, konvergensek vagy abszolit konvergen-

sek!
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (8 pont) Konvergensek-e az alabbi sorok?
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10. feladat (12 pont)

Vizsgalja meg konvergencia szempontjabél az aldbbi szdmsorozatokat!
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